

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
Comuna Băișoara
Primarul Comunei

Proces verbal al sedintei ordinare din data de 30 august 2019, orele 14,00

Se convoacă Consiliul Local al Comunei Băișoara, jud. Cluj în data de 30 august 2019, orele 14,00, cu ordinea de zi modificată, după cum urmează:

1. *Aprobare proces-verbal al sedintei ordinare din 30 iulie 2019;*
2. *Aprobare proces-verbal al ședinței extraordinare din data de 20 august 2019;*
3. *Aprobare proces-verbal al ședinței extraordinare din data de 28 august 2019;*
4. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe anul 2019;*
5. *Proiect de hotărâre privind contul de execuție pentru trimestrul II, anul 2019;*
6. *Proiect de hotărâre privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Băișoara;*
7. *Diverse;*

Se dă citire ordinei de zi din convocator după care domnul p.Primar, Viceprimar dă citire ordinei de zi cu modificările aferente și se votează în unanimitate noua ordine de zi, așa cum a fost menționată mai sus în procesul-verbal.

1. Se dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30 iulie 2019. Consilierii prezenți sunt de acord cu consemnările și aprobă procesul-verbal de ședință din 30 iulie 2019.

2. Se dă citire procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 20 august 2019. Se supune spre aprobare. Consilierii prezenți sunt de acord cu consemnările din procesul-verbal și îl aprobă.

3. Se dă citire procesului- verbal al ședinței extraordinare din data de 28 august 2019. Procesul verbal se supune spre aprobare. Consilierii prezenți sunt de acord cu consemnările din procesul verbal și îl aprobă.

4. Se dă cuvântul doamnei contabil referitor la situația economică a instituției, respectiv la bugetul rectificat pe anul 2019 și la contul de execuție pentru trimestrul II pe anul 2019.

Doamna contabil citește capitolele din cadrul celor 4 anexe la proiectul de hotărâre, respectiv contul de execuție 2A- finanțare integrală din buget- venituri la data de 30.06.2019; contul de execuție 2A- finanțare integrală din buget- cheltuieli la data de 30.06.2019; contul de execuție 2E- activități finanțate integral din venituri proprii- venituri la data de 30.06.2019; contul de execuție 2E- activități finanțate integral din venituri proprii- cheltuieli la data de 30.06.2019; Domnul consilier Bârzu George ridică problema recuperării amenzilor, în general a debitelor datorate Primăriei. Domnul consilier ridică problema lipsei de corectitudine a celor ce plătesc față de cei care nu plătesc. Se ridică problema executării silite a debitorilor. Domnul Primar menționează faptul că sunt mulți oameni care nu au bunuri/ venituri și nu pot fi executați. Domnul Președinte Galmati Bazil ridică de asemenea problema celor care au amenzi mari și nu plătesc. După închiderea discuțiilor de principiu, domnul Președinte dă citire proiectului de hotărâre privind bugetul rectificat pe anul 2019 și îl supune la vot.

Se votează cu 9 voturi *,pentru'* și 1 vot *,împotrivă'*.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 4, referitor la rectificarea bugetului pe anul 2019.

9. Se supune la vot și se votează cu 9 voturi *,pentru'* și 1 vot *,împotrivă'*.

Se amână aprobarea ROF, în urma avizului comisiei 1 de amânare a acestui punct pe ordinea de zi. Domnii consilieri doresc să studieze noul proiect privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Băișoara.

Diverse: Ia cuvântul domnul consilier Bârzu George.

Ridică problema terenului sintetic (de fotbal) și a sumei de 1000 de lei ce trebuiau investiți în terenul sintetic. Domnul primar a spus că acei bani vor fi investiți în noul teren. Domnul Bârzu menționează faptul că terenul nu arată corespunzător din punctul său de vedere. Domnul Primar nu

e de acord cu punctul său de vedere. Sunt copii care distrug bunuri, iar reparațiile după aceștia nează să se facă.

Se mai ridică problema mutării cabientului doamnei doctor în locul sălii de forță. Erau 10 băieți e aveau încă abonamente și care încă puteau folosi sala de sport, iar sala a fost desființată.

Domnul consilier menționează că este de 3 ani în Consiliul Local și din punctul său de vedere se realizează HCL, respectiv una dintre acestea fiind situația câinilor lăsați liberi și care au atacat eni de sat. Sunt și câini periculoși care se cunosc ca având aparținători. Domnul consilier rian Jișa și domnul Bazil Ioan ridică problema faptului că s-au alocat bani în rezolvarea blemei cu câinii din comună. Domnul Primar menționează faptul că NU s-au alocat bani prin 'L în acest sens, eventual au avut loc discuții de principiu.

Domnul Bârz ridică problema publicității bonurilor de lemne. Domnul primar menționează tul că s-au anunțat cetățenii comunei. S-au macat 610 m³ și să se vadă dacă acum vor ajunge ățenilor, pentru că din punctul său de vedere nu va trece cantitatea.

În fața monumentului sunt dejecții de la cai. Domnul Președinte Bazil Ioan și domnul consilier rz George menționează că nu sunt mulți care lasă caii acolo. Se dorește luarea de măsuri. mnul consilier Bârz menționează că va lua o căruță și va strânge dejecțiile. Se ridică problema tului că sunt cetățeni cu ajutor social care pot fi folosiți în acest sens.

Este pusă o reclamă pentru o farmacie pe semnul de circulație din sat. Domnul consilier ridică blema faptului că semnul nu a fost aprobat. Domnul primar menționează faptul că semnul a fost obbat de către Consiliul Local.

Domnul Felvinți Vasile iese din ședință *înainte de închiderea dezbaterilor.*

Se dă citire referatului de specialitate întocmit de domnul administrator Ciprian Bica, referitor la ocarea unor sume de bani parohiilor de pe raza UAT Băișoara. Se dă citire sumelor de bani.

Domnul consilier Vătcă menționează că bisericile în construcție au nevoie de mai mult decât alți. Domnul consilier Zaiu nu este de acord cu alocarea de bani la Mănăstirea Băișoara. Se ică problema banilor ce se pot aloca spitalului din Iara unde sunt internați bătrânii din Băișoara.

au incasat niste sume de bani de la cetatenii din Baisoara. Acest lucru s-a intamplat inainte de decesul doamnei Primar Luca Minodora.

- o Domnul Bârz ridică problema de a se emite un HCL și începând cu anul următor sumele să se distribuie în mod egal. Domnul președinte Bazil Ioan menționează că trebuie să se rezolve problema de anul acesta, pentru anul urmator văzând o soluție dată de noul consiliu local ce își va prelua atribuțiile în 2020.
- o Se dă citire cererii dlui Cirebea Simion care solicită ajutor material. Se supune la vot și se votează în unanimitate scutirea de taxe și impozite pe anul 2019.
- o Se dă citire solicitării Instituției Prefectului- județul Cluj, de a numi un reprezentant al romilor. Nu este cazul în comunitatea UAT Băișoara, din punctul Consiliului de vedere.
- o Domnul consilier Bârz George reia problema câinilor vagabonzi. Se solicita notificarea proprietarilor de câini, să nu mai lase câinii liberi. Domnul p.Primar pune problema ca la ședința viitoare să vină un reprezentant al Poliției și unii proprietari de câini pentru a se discuta problema.
- o Domnul consilier Vâtcă ridică problema întârzierii întâbulărilor pe raza UAT Băișoara. Domnul p.Primar menționează faptul că deocamdată nu se poate rezilia contractul cu dnul Opre.

Se declară ședința de consiliu închisă.

Președinte,
Galmati Bazil Ioan



Secretar de Comună
Proorocu Alexandra

